
 

 ) کروموزوم هب و میتوز (  6سئوالات کنکور سراسری فصل 

                                سلَل کسام ، اتَسٍم بیص تزی زارز ؟             1

َر  ( سَهبتیک هگس سزک4ِ( پیکزی هلد هبزُ                         3( تروک ضبهپبًشُ                         2(  اسپزم ذزٍس                         1
ٌک

ک
68 

 اهکبى ٍقَع کسام ًَع جْص زر قبرچ پٌی سیلیَم ٍجَز ًسارز ؟ 2

 ( جب بِ جبیی4( هضبعف ضسى                       3( ٍاصگًَی                         2( حذف                        1

از 
ج 

خار ور 
کش

86 

 ................. رخ هی زّس .  زسترَش حساکثز فطززگی ضسًس ، بلافبصلِ . مکزٍهبتیسّبی ذَاّزی ّز کزٍهَسٍزر تقسین هیتَس ، پس اس آًکِ  3

 ( ًبپسیس ضسى پَضص ّست2ِکزٍهَسٍم ّبی ّوتب                                                        (  جسا ضسى1

 ( زٍر ضسى سبًتزیَلْب اس یکسیگز4                                    ( کَتبُ ضسى رضتِ ّبی زٍک                       3

َر 
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 ؟                              کسام عببرت ، تعزیف زرستی اس هزاحل چزذِ ی سلَلی سیٌَرابسیتیس ًسارز  4

           ( زر هزحلِ ی پزٍفبس ، زٍجفت سبًتزیَل ٍجَز زارز .                             1

 ( زر هتبفبس ، کزٍهبتیسّب حساکثز فطززگی را پیسا هی کٌٌس 2

 (زر پزٍفبس ، کزٍهَسٍم ّب هضبعف گززیسُ ٍ قببل رٍیت هی گززًس .               3

 ( حزکت کزٍهَسٍم ّب بِ قطبیي بب کَتبُ ضسى رضتِ ّبی زٍک ّوزاُ است .4

َر 
ٌک

ک
66 

 یح است ؟                       کسام عببرت صح 5

 (  زر تلَفبس ّوِ ی تقسین ّب ، کزٍهَسٍم ّب تک کزٍهبتیسی ّستٌس .1

 ( زر پزٍفبس ّوِ ی تقسین ّب ، سبًتزیَل ّب هسئَل تَلیس رضتِ ّبی زٍک ّستٌس .2

 ( زر آًبفبس ّوِ ی تقسین ّب ، کزٍهبتیس ّبی ذَاّزی اس یک زیگز جساهی ضًَس .3

 س ّوِ ی تقسین ّب ، رضتِ ّبی زٍک بِ کزٍهَسٍم ّبی زٍ کزٍهبتیسی هتصل هی ضًَس.( زر هتبفب4

َر 
ٌک
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 ....                           زر چزذِ ی سلَلی ًبرٍى ، زر هزحلِ ی ..................... 6

 ، یک جفت سبًتزیَل ضزٍع بِ ّوبًٌس سبسی هی کٌٌس. 2 ( 1

2 )S .کزٍهبتیي حساکثز فطززگی ٍ تزاکن را پیسا ًکززُ است ، 

 ( سیتَکیٌش ، صفحِ ای جسا کٌٌسُ ، زیَارُ ای سلَلی است کِ غطب ًسارز .3

 ( پزٍفبس ، کزٍهَسٍم ّبی قببل رٍیت ٍ رضتِ ّبی زٍک ، زرٍى ّستِ ضکل هی گیزًس .4
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 .....................هتَقف کٌس ، هبًع . 2 بتَاًس چزذِ ی سلَلی را زر پبیبى هزحلِ ی زر سلَل ّبی ببفت پَضطی پَست اًسبى ، عبهلی کِ  7

 .ذَاّس  ضس

 (  تطکیل رضتِ ّبی زٍک                                                    2( ّوبًٌس سبسی سبًتزیَل ّب                               1

 ( هضبعف ضسى کزٍهَسٍم ّب4                               ( تکثیز هیتَکٌسری ّب        3

َر 
کط

اس 
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 است؟ًبزرست کسام  8

 است. 1 ی یک سلَل پیکزی ..... زر هزحلِ ی  DNA........... بزابز تعساز هَلکئل ّبی  G2ی یک سلَل پیکزی ....... زر هزحلِ ی  DNAتعساز 

                   هلد ًز – 4 –( اًسبى 2سیب سهیٌی                                                        – 3بیص اس  –( ذزٍس 1

 هگس سزکِ – 29بیص اس  –( هزخ ذبًگی 4هلد هبزُ                                                                      – 4 –( ضبهپبًشُ 3
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                                       تکویل هی ًوبیس ؟ ًبزرستیکسام گشیٌِ عببرت سیز را بِ  9

 «زر یک سلَل پَضطی پَست اًسبى ، بعضی اس پزٍتئیي ّبی .................  »

 ز اس هحل فعبلیت ذَز ، تَلیس هی ضًَس .( ّیستًَی ، زر هحلی غی2( غیز ّیستًَی ، سبب پبیساری پَضص ّستِ هی ضًَس .                       1

 ( اسکلت سلَلی ، بِ پزٍتئیي ّبی غطبء پلاسوبیی اتصبل زارًس .4ّب ًقص زارًس                   زر ایجبز پیًَس بیي ریبًََکلئَتیس( آًشیوی ، 3

َر 
کط
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ذبر
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 گیبُ حسي یَسف ، زرست است ؟کسام عببرت ، زرببرُ ّوِ رضتِ ّبی زٍک هَجَز زر یک سلَل هزیستوی  11

 ( تب صفحِ هیبًی سلَل ازاهِ هی یببٌس .1

 ( بِ سبًتزٍهز کزٍهَسٍم ّب هتصل هی گززًس .2

 ( زر پی حزکت جفت سبًتزیَل ّب ضکل هی گیزًس .3

 ( زر پی تغییز ضکل هَقت اسکلت سلَلی، ایجبز هی ضًَس .4

َر 
ٌک

ک
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 هَجَز زر یک سلَل هزیستوی سبقِ گیبُ اطلسی، زرست است ؟ کسام عببرت ، زرببرُ ّوِ رضتِ ّبی زٍک 11

 تب صفحِ هیبًی سلَل ، کطیسُ هی ضًَس . (1

 بِ سبًتزٍهز کزٍهَسٍم ّب، هتصل هی ضًَس . (2

 زر پی تغییز ضکل اسکلت سلَلی ، ایجبز هی گززًس . (3

 ّن سهبى بب زٍر ضسى جفت سبًتزیَل ّب، تطکیل هی گززًس . (4
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